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Sooločníkovi spoločnosti Hörnlein Slovensko' s.r.o'

Uskutočnili sme audit priloženej účtovnej závierky spoločnosti Hörnlein Slovensko, s,r'o'
zostavenej k 31'12.2013, ktorá pozostáva zo súvahy, výkazu ziskov a strát a poznámok.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie a objektíVnu prezentáciu tejto účtovnej
závierky v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve a oso'bitn'7.i prediismi. Jehó '
zodpovednosť zahŕňa: návrh, implementáciu a zachovávanie internej kontroly relevantnej na
prípravu a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky, ktorá neobsahujé významné nesprávnósti,
či už v dôsledku podvodu alebo chyby, výber a uplatňovanie vhodńých účtovných pravidiel a
vytvorenie Účtovných odhadov primeraných za daných okolností.

Zodpovednosť audítora

Našou zodpovednosťou je vyjadriť názor na túto účtovnú závierku na základe auditu' Náš audit
sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi (IsA). Podl'a týchto
štandardov máme dodržiavať etické požiadavky a audit naplánovať 

" 
uyŘon"ť tak, aby sme

získali primerané uistenĺe, že účtovná závĺerka neobsahuje významné nesprávnosti.

Súčasťou auditu je realizácia postupov na získanie audÍtorských dôkazov o sumách a údajoch
vykázaných v účtovnej závierke. Zvolené postupy závisia od rozhodnutia audítora vráiane
posÚdenia rizika významných nesprávností v účtovnej závĺerke, či už v dôsledku podvodu alebo
chyby' Pri ohodnotení tohto rizika audítor zvažuje ĺnternú kontrolu relevantnú na zostavovanie
a objektívnu prezentáciu účtovnej závierky, aby mohol navrhnúť audítorské postupy vhodné za
daných okolností, nie však za účelom vyjadrenia názoru na účinnosť internej łonťróly účtovnejjednotky. Audit d'alej obsahuje zhodnotenĺe vhodnostĺ použitých účtovných pravidiel á
primeranosti význam-ných Účtovných odhadov, ktoré uskutočnilo vedenĺe spoločnosti, ako aj
zhodnotenie prezentácie Účtovnej závierky ako celku. Sme presvedčení, že audítorské dôkazyl
ktoré sme získali, sú dostatočné a vhodné ako východisko pre náš názor.

Názor

Podl'a nášho názoru, priložená účtovná závierka vyjadruje objektívne vo všetkých významných
súvislostĺach finančnú situáciu spoločnosti k 31.12.żo13 a výsiedok jej hospodárenia'a peňaźné
!*v '9 rok, ktoąi sa skončil k uvedenému dátumu v súlade so- slovenským zákonom o
účtovníctve a osobitnými predpismi.
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Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri okresného súdu Bratislava l', oddiel: Sro, vloŽka ć:248748


